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E s t a d o  d o  M a r a n h ã o  

Câmara Municipal de João Lisboa 

 

PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA 20/05/2025 

 

06 – Pareceres, sendo: 

 

Parecer da Comissão de Legislação, Justiça, Redação Final, Indústria e Comércio ao Projeto de 
Lei Nº 005/2025 do Legislativo que “Dispõe sobre a nomenclatura de Ruas no bairro centro no 
Município de João Lisboa, e dá outras providências”. 
 
Parecer da Comissão de Legislação, Justiça, Redação Final, Indústria e Comércio ao Projeto de 
Lei nº 008/2025 do Legislativo que “Dispõe sobre a mudança da nomenclatura da Escola Manoel 
Seriqueira no Povoado Centro dos Carlos Município de João Lisboa, para Catarina Cabral e dá 
outras providências”. 
  
Parecer conjunto das Comissões de Legislação, Justiça, Redação Final, Indústria e Comércio, 
Comissão de Finanças e Orçamentos e Comissão de Educação, Saúde, Assistência Social, 
Esportes, Cultura e Meio Ambiente ao Projeto de Lei 09/2025 do Legislativo que “Declara como 
Patrimônio Cultural de Natureza Material e Imaterial a Biblioteca Pública Municipal de João Lisboa, 
e dá outras providências”. 
 
Parecer conjunto das Comissão de Legislação, Justiça, Redação Final, Indústria e Comércio, 
Comissão de Finanças e Orçamentos e Comissão de Educação, Saúde, Assistência Social, 
Esportes, Cultura e Meio Ambiente ao Projeto de Lei 010/2025 do Legislativo que “Reconhece o 
Museu Frei Tomé, localizado no povoado Bom Lugar, em João Lisboa – MA, como patrimônio 
cultural de natureza material e imaterial do Município, e dá outras providências”. 
 
Parecer conjunto das Comissão de Legislação, Justiça, Redação Final, Indústria e Comércio, 
Comissão de Finanças e Orçamentos e Comissão de Educação, Saúde, Assistência Social, 
Esportes, Cultura e Meio Ambiente ao Projeto de Lei 011/2025 do Legislativo que “Dispõe sobre 
a criação do Museu do Município de João Lisboa e dá outras providências”. 
 
Parecer conjunto das Comissão de Legislação, Justiça, Redação Final, Indústria e Comércio, 
Comissão de Finanças e Orçamentos e Comissão de Educação, Saúde, Assistência Social, 
Esportes, Cultura e Meio Ambiente ao Projeto de lei 012/2025 do Legislativo que “Dispõe sobre a 
criação de um livro destinado a registrar a trajetória histórica dos prefeitos e vereadores do 
Município de João Lisboa/MA e dá outras providências”. 
 
01 – Projeto de Lei, sendo: 
 
Projeto de Lei N° 012/2025 Dispõe sobre a denominação do Centro de Atendimento Educacional 
Especializado – CAEE como Samuel Almeida Costa e dá outras providências. 
 

09 – INDICAÇÕES, SENDO: 
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02 – Indicações de autoria do Vereador Ronnie Von Luís Rodrigues; 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 
Municipal de Infraestrutura, manutenção da estrada da que dá aceso ao balneário da IRIS, 
desde a MA122 no povoado São Raimundo passando pela Vila Cigana e loteamento do 
Nestor e a reforma da ponte que fica na mesma via, neste Município. 
 
Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com as 
Secretarias Municipal de Saúde e de Desenvolvimento Social a construção de um posto de 
saúde no povoado Cigana, a perfuração de um poço artesiano e também um centro de 
convivência para Cigana e Centro do Toinho.  
 

01 – Indicações de autoria do Vereador Geneilson Dourado da Silva; 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a secretaria 
de Administração e Modernização a substituição da caixa d’água do povoado Centro do 
Zezinho para uma caixa de dez mil litros e troca da estrutura.   
 
Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 
Municipal de Esporte a realização do campeonato do futebol (copão do interior) campeonato 
de fut-7 na sede do nosso município.  

02 – Indicações de autoria da Vereadora Eva Magna Menezes Rodrigues Silva; 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 
Municipal de Infraestrutura a pavimentação asfáltica com meio fio da rua Iracema no bairro 
Caiçara, compreendendo o trecho da Avenida Pedro Neiva de Santana até o final da rua, ou 
seja, todo o perímetro da citada rua.  
Solicita ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 
Municipal de Administração e Modernização, lâmpadas para o loteamento Recanto da 
Natureza, bairro Centro (antigo bairro da Bananinha) nesta Cidade. 
 

01 – Indicação de autoria do Vereador José Alves da Silva; 

Solicita ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 

Municipal de Infraestrutura, a construção de uma praça no bairro Norte Sul, nesta cidade.  

02 – Indicações de autoria da Vereadora Carla Fernandes Rocha Amorim; 

Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 
Municipal de Saúde, uma Ambulância para o povoado Mussambê, nesta cidade.  
 

Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 
Municipal de Saúde, Uniformes completos como EPI’s para agentes comunitários de saúde 
e de endemias: camisa, bolsa, boné e protetor solar, deste Município.  
 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de João Lisboa, aos 16 dias do mês de maio de 2025. 

 

Ronnie Von Luís Rodrigues 
Presidente 
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